看风湿 治疼痛 就到蘇糖医院来

本院在咸宁城区未设立任何分院,谨防上当受骗

咸宁麻塘风湿病医院

电话:0715-8618999 院址:咸宁市桂乡大道2号

湖科"爱心车票"温暖贫困学子回家路

3年资助逾千人 报销15万余元

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 袁永军)"爱心传递贫寒学子,情暖 回家万里路"。临近寒假,大学生们 即将结束本学期课程,踏上归途。为帮助贫困学生减轻经济压力,安心回家团聚,湖北科技学院为全校 348 名学生提供"爱心车票"。

对部分贫困家庭而言,大学学费、食宿费、交通费等成为家庭的主要支出。湖北科技学院关心学生的生活情况,在对在校特殊困难学生进行全面摸排和认定后,发现有348名学生符合条件。在确定学生乘车区间和乘车方式后,车票款项随后汇人

学生银行卡。据统计,今年共为348 名学生报销票款80976元。

2016年资助404人,报销金额29014元;2017年资助305人,报销金额45694元······据悉,今年是湖科第三次开展"爱心车票助力贫寒学子回家团圆"活动。"一张张小小的车票,从十几元到几百元不等,凝聚的是学校对学生的关爱。希望小小的爱心车票,不仅能传递全校师生的暖暖情意,也能激励困难学生安心求学。"湖北科技学院学工处学生资助中心老师张劲松说。

据悉,为探索精准扶贫模式下

的资助工作新举措,湖科推出"爱心救助金"、"爱心车票"、"爱心饭卡"等项目,精准资助各类困难学生,在校园内外引起巨大反响。为落实有关高校学生资助政策,开发资助工作的德育功能,湖科资助育人工作的德育功能,湖科资助等之德"4+N"工程,带动家庭经济困难学生在感受湖科大爱、实现爱心传递、感恩回馈社会、争做"公益之星"、勇于创新创业等N个方面的成长,实现从单纯助困向综合育人发展,帮助学生成长成才、用爱心回馈社会。

我市出台意见促进建筑业持续健康发展

企业有望获得政府100万元奖励

本报讯(记者 王奇峰)日前,市政府出台《关于加快促进建筑业发展的意见》,旨在提高我市建筑业核心竞争力和可持续发展水平,实现发展方式由传统建筑业向现代建筑产业转变,促进建筑业健康协调可持续发展。

《意见》指出,鼓励企业转型升级,壮大市场主体,支持建筑业企业向市政、公路、桥梁、水利等基础设施领域延伸,增加一批具有市场空间的节能环保、防腐保温、弱电智能

化等专业资质类别。对建筑业企业主项资质由一级升至特级的,市人民政府一次性给予30万元奖励;由二级升至一级的,企业所属县(市、区)人民政府一次性给予10万元奖励。本市建筑业企业在外地承建项目年产值达到1亿元以上且在本地实缴税款达到1000万元以上的,由当地人民政府一次性给予10万元奖励。

《意见》还指出,鼓励企业提高工程质量和综合实力,打造行业品

牌。对总承包工程获得中国建设工程鲁班奖的本市建筑业企业,政府一次性给予100万元奖励;对总承包工程获得其他国家级优质工程奖的本市建筑业企业,政府一次性给予30万元奖励;对获得湖北省"楚天杯"优质工程奖以及国家AAA级安全文明标准化施工工地的本市建筑业企业,政府一次性给予10万元奖励;对获得湖北省"楚天杯"装修工程奖的本市建筑业企业,政府一次性给予3万元奖励。

我市建筑业总产值连续4年破百亿

2017年完成总产值 167.77亿元

本报讯(记者方达星通讯员廖朝阳)近日,2017年全市建筑业总产值数据出炉,我市建筑业实现总产值167.77亿元,同比增长21.24%,连续4年突破百亿元并保持年均15%以上的增长率,建筑业已成为我市名副其实的支柱产业。

近年来,全市建筑业不断深化

发展改革,资质结构进一步完备,从传统的房屋建筑施工总承包向市政、公路、桥梁、水利等资质领域延伸。优势企业进一步聚集,全市共有建筑业企业320余家、有7家进入全省重点培育企业名录。

建筑业发展环境进一步优化, 市政府出台促进建筑业发展的意 见,从企业资质升级奖励、鼓励拓展 外地市场、加大金融支持力度等方 面扶持本地建筑业发展。

建设行业除四类法定保证金外,行政管理部门不收取其他各类形式保证金,推广建设工程履约保证综合保险。继续推行优质工程招投标加分和优质优价、非国有资金自主发包,实施工业投资项目"零审批"等优惠政策。

市供电公司发放70万元"红包"

还有6000余个红包等您来抢

本报讯(记者 刘玉关 通讯员 汪依)"2000 积分抽到 3000 元电子充值卡,真是太好运了。"1月11日,咸安客户刘刚在咸安供电公司永安营业厅抽到一份大惊喜。据了解,刘刚已是全市第24位客户抽到了3000元大奖。

市供电公司客户服务中心相关 负责人介绍,2017年12月24日至 2018年2月15日,市供电公司将开 展以"电费红包大派送"为主题的电 费积分兑换活动,最高可兑换3000 元。活动的参与对象是全市低压一 户一表居民用户(居民合表用户暂不能参与),有历欠电费、违约用电记录的,也不能参加积分抽奖活动。

据了解,活动采取"小积分抽奖兑换充值卡、大积分博大奖兑换小红包"的方式。抽奖方式有两种:一是微信公众号抽奖,客户在湖北电力微信公众号上绑定用户编号,点击"营业厅"——"我的积分",可查询积分并进行抽奖;二是营业厅抽奖,客户携带相关房产证件及户主身份证前往当地营业厅抽奖。

奖励可在微信公众号、电e宝

和营业厅兑换。微信公众号兑换电子充值卡,电e宝兑换电费小红包,营业厅兑现实物充值卡。

据介绍,积分抽奖活动设立奖项 26390 个,其中3000元30个、500元360个、100元1000个、50元2000个、5元10000个、10元8000个、5元10000个,总共投入资金70万元。2017年12月24日至2018年1月11日,全市共有2万余客户抽走60万余元充值卡,还有6000余个红包9万余元充值卡等着用电客户来抢。

40余年醉心茶叶研究

甘多平获全国供销 合作社系统劳动模范

本报讯(记者 杜培清)昨日,人力资源和社会保障部、中华全国供销合作总社在北京对全国供销合作社系统300个先进集体、69名劳动模范和30名先进工作者进行了表彰。湖北省赵李桥茶厂有限责任公司副总经理、高级工程师甘多平获评全国供销合作社系统劳动模范。

1975年,17岁的甘多平进 入湖北赵李桥茶厂工作,从此与 砖茶生产结缘。多年来,他坚守 在茶叶生产第一线,学习传承研 发创新,严格抓产品质量安全,坚 持诚信办企业,做良心产品,一干 就是40余年。

作为全国茶叶标准化技术委员会委员,国家青砖茶、米砖茶等紧压茶产品技术领域领军人物,甘多平坚持产品质量精益求精。2017年2月28日,甘多平当选为湖北茶行业唯一的"荆楚工匠",他也是国家非遗赵李桥砖茶制作技艺第四代传承人。

据悉,荣获"全国供销合作社系统劳动模范"和"全国供销合作社系统先进工作者"称号的同志将享受省部级劳动模范和先进工作者待遇。

结对帮扶暖人心

"暖冬行动"送温暖

本报讯(记者 吴青朋 通讯 员 郭芬芳)1月10日,温泉办事 处双鹤桥社区启动第二期"暖冬 行动"。

"暖冬行动"是双鹤桥社区 2016年12月启动开创的一项暖 心工程,主要是针对辖区内的 80岁以上老人、困难党员、留守 儿童、特困家庭、失独家庭进行 结对帮扶。

当日,市烟草局、市工商局、市房产局、市物资协会、市邮政管理局等单位党员志愿者,为双鹤桥社区80岁以上老人送棉衣棉被,为留守儿童送新衣和学习用品,还为困难家庭和失独家庭送去慰问金,在寒冷的冬季为这些特殊家庭送去温暖和关爱。



8210000

新鲜事 突发事 疑难事 不平事

报料奖:30-100元